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Παρίσι - 4 μέρες  TKPAR2 
 
Αναχωρήσεις: 12/07, 19/07, 09/08, 16/08, 23/08, 30/08 
 
Πτήσεις: 
LCA – CDG CY 380  11.00 - 14.40 
CDG– LCA CY 381  15.40 - 18.50 
 
Διανυκτερεύσεις: Παρίσι (3) 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Παρίσι 
Αποδράστε από την καθημερινότητά σας με ένα ταξίδι στο μαγευτικό Παρίσι και 
γνωρίστε από κοντά τι πάει να πει γαλλική φινέτσα! Η «Πόλη του Φωτός» σας 
περιμένει να την ανακαλύψετε! Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και 
αναχώρηση με απευθείας πτήση για μία από τις ωραιότερες πόλεις στον κόσμο το 
Παρίσι. Υποδοχή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Προτείνουμε να μην χάσετε χρόνο. 
Ξεκινήστε την εξερεύνηση στην πόλη η οποία προσφέρει στον επισκέπτη τα πάντα: 
τέχνη, μόδα, γαστρονομία, αγορές, ιστορία, ρομαντισμό. 
 
2η Μέρα: Παρίσι – Ξενάγηση - Κρουαζιέρα Σηκουάνα 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο κέντρο της πόλης για την πανοραμική μας ξενάγηση. 
Θα δούμε το Τροκαντερό όπου θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφίσουμε τον 
απόλυτο Σταρ της πόλης τον πύργο του Άιφελ, το πιο αναγνωρίσιμο μνημείο του 
κόσμου. Συνεχίζουμε με την Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη Λεωφόρο των 
Ηλυσίων Πεδίων αλλά και λεωφόρο υπερηφάνειας για την Γαλλική Δημοκρατία,  το 
Γκραν Παλαί και Πτί Παλαί, το επιβλητικό Μέγαρο των Απομάχων, το υπουργείο 
Εξωτερικών και το Γαλλικό Κοινοβούλιο. Συνεχίζουμε με την Place de la Concorde 
(πλατεία Ομονοίας), το μουσείο Ορσέ, την αριστοκρατική Place Vendome και το 
περίφημο ξενοδοχείο Ritz, την εντυπωσιακή Opera Garnier, το μουσείο του 
Λούβρου και την Πον Νεφ, την παλιότερη γέφυρα της πόλης. Θα διασχίσουμε το 
νησάκι Σιτέ, το ιστορικό κέντρο δηλαδή , αφού ουσιαστικά εκεί γεννήθηκε η πόλη, για 
να πλησιάσουμε – τον πιο γνωστό καθεδρικό Ναό του κόσμου, την Παναγία των 
Παρισίων την οποία και θα δούμε εξωτερικά λόγω της μεγάλης ζημιάς που υπέστη η 
οροφή της. Προχωρώντας θα δούμε τη γειτονιά του Καρτιέ Λατέν, το ιστορικό 
Πανεπιστήμιο της Σορβόνης και τους κήπους του Λουξεμβούργου. Ακολουθεί το 
Πάνθεον, η πλατεία του Αγίου Σουλπικίου και η Σχολή Καλών Τεχνών. Ακολούθως 
θα επιβιβαστούμε σε ένα από τα Μπατώ Μούς, (πλοιαράκια) που εκτελούν 
κρουαζιέρες στον ποταμό για μιας ώρας κρουαζιέρα όπου θα θαυμάσουμε την πόλη 
από μια διαφορετική ματιά. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη.  
 
3η Μέρα: Παρίσι – Disneyland (προαιρετικό)   
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τον μαγικό κόσμο της Disneyland. Αν νομίζετε 
ότι το πάρκο είναι μόνο για παιδιά κάνετε λάθος. Ο μαγικός κόσμος της Ντϊσνεϊ 
«ζωντανεύει» μπροστά στα μάτια μικρών και μεγάλων… που γίνονται και πάλι 
παιδιά! Ο Μίκυ και η Μίνι με την παρέα τους σας περιμένουν να φωτογραφηθείτε και 
να διασκεδάσετε. Ανεβείτε στο τρενάκι της Main Street, δείτε το σπίτι με τα 



 
 
φαντάσματα, κάντε μια βόλτα με το ατμόπλοιο, παρακολουθήστε τις παρελάσεις των 
αγαπημένων χαρακτήρων του Walt Disney. Για τους τολμηρούς προτείνουμε μια 
διαστημική περιπέτεια στα πέρατα του σύμπαντος, “Space Mountain”. Οι επιλογές 
ατέλειωτες και η μέρα δική σας. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Παρίσι. 
 
4η Μέρα: Παρίσι – Λάρνακα 
Πρόγευμα και ακολούθως μεταφορά στο αεροδρόμιο του Παρισιού όπου θα 
πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας για Λάρνακα. Μπορεί το ταξίδι αυτό να μην 
είναι μεγάλο αλλά εμείς θα προσπαθήσουμε να καταλάβετε πόσο δίκιο έχουν αυτοί 
που αποκαλούν το Παρίσι «Πόλη του Φωτός» 
 
Τιμή κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 
12,19/07, 
09/08 
 
16, 23, 30/08 

 € 1045 
 
 

€ 999 
 
 
 
 

€ 1375 
 
 

€ 1285 
 
 
 

€ 825 
 
 

€ 845 
 
 
 
 

 € 825 
 
 

€ 845 
 
 
 

 
 

 
 Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Παρίσι – Λάρνακα με απευθείας πτήσεις της 
Cyprus Airways 

 Φόροι αεροδρομίων  
 Τρείς διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό 

πρόγραμμα  
 Μίας ώρας κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 
 Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός κατά την ξενάγηση 
 Τοπικός αρχηγός/συνοδός  
 Δημοτικός φόρος του ξενοδοχείου στο Παρίσι 
 Μία αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 10 κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Φαγητό και ποτό στην πτήση 
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
Σημείωση: Οι προαιρετικές εκδρομές πραγματοποιούνται μόνο εάν υπάρξει 
ικανοποιητικός αριθμός συμμετοχών. 

 

 


